



# НОВЫЕ РУБЕЖИ



СТР. 7-10

Выходит по средам и субботам. Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

СРЕДА 4 НОЯБРЯ 2009 года №82 (13274)

## Чтобы стать Мэри Поппинс...

Ей прибавляется лет и умений, но она не взрослеет! Пестрой и динамичной танцевальной феерией в минувший четверг отметила свое двадцатилетие «Маринка» — тёзка своей талантливой создательницы... «Маринка» — такое звонкое девчоночье имя когда-то выбрала своей любимой многоликой «дочке» Марина Евгеньевна Абрамова — руководитель детского шоу-балета, нашедшего свой дом в Одинцовском КСЦ «Мечта».



Фото Виктора МАЛЬЧЕВСКОГО.

• Вот они какие, маленькие «маринки»!

стр. 5

### ВЫСТАВКИ



Муниципальный выставочный центр  
**«Одинцово – ЭКСПО»**  
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, 21)

приглашает

**6 – 11 ноября**

на 10-ю ежегодную выставку-ярмарку

**«ПОКУПАЙТЕ ОТЕЧЕСТВЕННОЕ»**

Российские товаропроизводители  
представят на выставке свои товары:

женскую, мужскую, детскую одежду и обувь\* меховые изделия\*  
кожгалантерею\* ювелирные изделия и бижутерию\*  
косметику и парфюмерию\* подарки и сувениры\*

Выставка будет работать с 10 до 19 часов, 11 ноября — до 16 часов.  
На стенде «Новых рубежей» вы сможете оформить подписку на районную газету.

### ПОДПИСКА-2010

#### ВНИМАНИЮ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Продолжается подписка на газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на 2010 год.

**Цена подписки (с доставкой):**

на 6 месяцев —  
345 рублей 78 копеек  
(подписной индекс 24371)  
на год — 691 рубль 54 копейки  
(подписной индекс 00511)

**Цена льготной подписки**

**для пенсионеров (с доставкой):**  
на 6 месяцев —  
300 рублей 30 копеек  
(подписной индекс 24369)  
на год — 600 рублей 58 копеек  
(подписной индекс 00512)

Подписка принимается во всех почтовых отделениях района и в редакции газеты «Новые рубежи», а также в муниципальном выставочном центре «Одинцово-ЭКСПО» в дни работы выставок-ярмарок.

ОДИНЦОВО ГОЛЫЦЫНО КУВИНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУВКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРХУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛИКНО БОЛЬШЕ ВЯЗЬМИ ЗАХАРОВО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

### Уважаемые жители Одинцовского района!

Примите самые искренние поздравления с праздником — Днем народного единства!

В этот день мы отдаём дань нашей истории, вспоминаем о людях, определивших судьбу нашей страны, нашего района, извлекаем уроки из прошлого и думаем о будущем.

Сохранение единства, его исторической памяти, уважение различных точек зрения — залог мирной и счастливой жизни.

Искренне желаем вам, чтобы согласие и примирение всегда присутствовали в вашей жизни.

Счастья вам, здоровья и мира!

**Депутаты Московской областной Думы,  
члены фракции «Единая Россия»  
Лариса ЛАЗУТИНА, Владимир ДУПАК.**

### Уважаемые жители Одинцовского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем народного единства!

День народного единства установлен в память об освобождении Москвы 4 ноября 1612 года от польско-литовской и шведской интервенции. Этот праздник олицетворяет традиции патриотизма, взаимопомощи и единения вокруг общих целей, которыми по праву гордится наш многонациональный народ.

В начале XVII века Россия вплотную столкнулась с угрозой распада, утраты независимости и самобытности. И тогда сам народ встал на защиту Отечества, осознав необходимость объединения сил перед внешними и внутренними угрозами. Он проявил истинную гражданственность и высочайшую ответственность. Не по принуждению сверху, а по зову сердца люди разных национальностей и вероисповеданий объединились, чтобы вместе и самостоятельно решать и свою судьбу, и судьбу своего Отечества. Единение ради сохранения истории, уникальной культуры, единение ради формирования мощного, справедливого и суверенного государства — вот главная идея, положенная в основу этого праздника.

Уверен, что этот новый праздник будет способствовать подъему патриотических чувств и даст новый импульс во всех начинаниях во имя процветания нашей страны и нашего Подмосковья! Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия и новых достижений на пути служения Отечеству.

**Депутат фракции  
«Справедливая Россия»  
в Московской областной Думе  
Сергей КРАВЧЕНКО.**

## НОВОСТИ

### В Московской области начался рост промышленного производства

После трудностей в начале года подмосковная экономика набирает обороты. По словам министра экономики Московской области Вячеслава Крымова, уже несколько месяцев подряд прибыль от работы подмосковных предприятий превышает их убытки. Так, по итогам девяти месяцев нынешнего года положительное сальдо составило 66 миллиардов рублей.

Опасения, что предприятия начнут сворачивать свою деятельность, не подтвердились. Наоборот, с начала года в Московской области было создано и зарегистрировано 13 тысяч новых предприятий.

Из них большинство относится к малому и среднему бизнесу и должно стать локомотивом для экономики. В Подмосковье поддержка малых предприятий является приоритетом для властей всех уровней; во многом благодаря такому подходу к делу, в сентябре рост промышленного производства по отношению к августу составил почти семь процентов.

## В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ

### Присягая земле заповедной

28 октября в Захаровском сельском Доме культуры состоялась торжественная церемония вступления в должность главы сельского поселения Захаровское Марии Алексеевны Мотылёвой.

ПОЗДРАВИТЬ ее собрались руководители предприятий, учреждений и организаций поселения, депутаты местного Совета депутатов, ветераны войны и труда. Среди почетных гостей — вице-глава Одинцовского муниципального района Иван Ювченко, депутат Московской областной Думы Владимир Дупак, депутаты Одинцовского районного Совета депутатов Вячеслав Киреев и Владимир Виноцкий.

Церемония инаугурации началась с просмотра фильма, посвященного сельскому поселению Захаровское. Он напомнил об истории и многих совре-

менных замечательных событиях, которые связаны с этим удивительным краем.

Затем председатель избирательной комиссии поселения Ольга Владимировна Виноцкая зачитала решение комиссии об определении результатов выборов главы сельского поселения Захаровское. Мария Алексеевна Мотылева признана избранной на должность главы сельского поселения Захаровское как набравшая наибольшее число голосов по отношению к другим кандидатам. Ей было вручено удостоверение главы сельского поселения.

А затем Мария Алексеевна произнесла текст



торжественной присяги. Четко и проникновенно звучали ее слова в притихшем зале: «... клянусь уважать и защищать интересы, права и свободы человека и гражданина, соблюдать Конституцию, законы Российской Федерации и Московской области, Устав сельского

поселения Захаровское, верно служить народу и Отечеству, честно и достойно исполнять высокие обязанности главы сельского поселения...».

Как известно, 11 октября на территории сельского поселения Захаровское одновременно состоялись и выборы депутатов в местный Совет депутатов. Они проводились по пятимандатным избирательным округам №1 и №2. На торжественном мероприятии также было озвучено решение избирательной комиссии поселения об итогах голосования за кандидатов в депутаты. Избранники народа поднялись на сцену вместе с главой сельского поселения. Теперь от этой дружной команды во многом зависит, как будет развиваться в предстоящие пять лет заповедный Пушкинский край.

**Лариса РОДИОНОВА.**  
Фото автора.

### Депутаты решили объявить конкурс

В городском поселении Большие Вяземы состоялось первое заседание местного Совета депутатов второго созыва. Оно прошло в необычной обстановке — в зале русской библиотеки дворца-усадьбы Государственного историко-литературного музея-заповедника А.С. Пушкина. Депутаты разместились за старинным овальным столом с зеленой лампой.

ОТКРЫЛ ЗАСЕДАНИЕ избранный глава поселения, он же председатель Совета депутатов, Андрей Алексеевич Белогуров. Он кратко ознакомил собравшихся с итогами недавно прошедших выборов в органы местного самоуправления. В частности, было отмечено, что явка избирателей, по сравнению с предыдущими выборами, была на 10 процентов выше и составила 38 процентов. В Совет депутатов избрано 15 человек.

Особенность работы де-

путатского корпуса этого созыва состоит в том, что ему предстоит работать не четыре года, как предыдущему, а пять.

Основным вопросом, вынесенным на первое заседание, было рассмотрение процедуры по выбору на конкурсной основе главы исполнительного органа власти городского поселения, то есть главы администрации Больших Вязем.

Депутаты утвердили после обсуждения Положение о порядке проведения конкур-



са на замещение должности главы администрации городского поселения, приняли решение объявить конкурс и рассмотрели состав конкурсной комиссии. Условия конкурса будут опубликованы в районных средствах массовой информации.

Андрей Алексеевич так-

же проинформировал депутатов о тех вопросах, которые планируется рассмотреть на предстоящих заседаниях. Наиболее важные из них — бюджет поселения на 2010 год и новые тарифы на услуги ЖКХ.

**Лариса РОДИОНОВА.**  
Фото автора.

### Осторожно — грипп!

В связи с пандемией вируса гриппа А/Н1N1, участвующими официально подтвержденными случаями заболевания в Российской Федерации, напоминаем основные меры профилактики, рекомендованные Всемирной организацией здравоохранения:

- избегайте близкого контакта с людьми, которые выглядят нездоровыми, обнаруживают проявления жара (температуры) и кашляют;
- тщательно и часто мойте руки водой с

мылом;

— максимально редко прикасайтесь руками к глазам, носу и рту — инфекция распространяется именно таким путём;

— всем проживающим в квартире, где есть больной, необходимо носить марлевую повязку.

В случае, если наблюдаются затруднённое дыхание или одышка, боли или чувство тяжести в груди или в животе, внезапное головокружение, спутанность сознания, сильная или непрекращающаяся рвота, необходимо немедленно обратиться в службу скорой медицинской помощи.

## ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ОДИНЦОВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
от 07.10.2009 г. №10/38

**О внесении изменений в Положение об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Одинцовском муниципальном районе Московской области, утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского муниципального района Московской области от 28.11.2008 № 6/27 (в редакции решений Совета депутатов Одинцовского муниципального района от 13.03.2009 № 19/30, от 14.04.2009 № 3/31)**

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 17.07.2009 № 173-ФЗ «О внесении изменений в статьи 17.1 и 53 Федерального

закона «О защите конкуренции» и Федерального закона от 17.07.2009 №149-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет депутатов Одинцовского муниципального района Московской области РЕШИЛ:

1. Внести в Положение об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Одинцовском муниципальном районе Московской области, утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского муниципального района Московской области от 28.11.2008

№6/27 (в редакции решений Совета депутатов Одинцовского муниципального района от 13.03.2009 №19/30, от 14.04.2009 №3/31), следующие изменения:

1.1. В пункте 4.2. после слов «до 10% арендуемых площадей» добавить слова «, но не более двадцати квадратных метров».

1.2. В подпункте 1 пункта 5.2. и четвертом абзаце раздела 6 слово «трех» заменить словом «двух».

2. Опубликовать настоящее решение в официальных средствах массовой информации Одинцовского муниципального района Московской области.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Одинцовского муниципального района Волошина В.Е.

**Глава Одинцовского муниципального района  
А.Г. ГЛАДЫШЕВ.**

### Телефон «горячей линии»

Филиал №32  
ГУ-МОРО ФСС  
РФ сообщает  
телефон «горячей  
линии» в связи  
с переходом  
от ЕСН к системе  
страховых  
взносов —  
**8(498)601-07-32.**

**В МЕСТНЫХ АДМИНИСТРАЦИЯХ**

**29 октября в городском Волейбольном центре состоялся праздник, посвященный вступлению в должность главы городского поселения Одинцово Александра Альбертовича Гусева.**

ПРАЗДНИК завершил период большой и очень ответственной работы, которую вместе с мэром города проводили и проводят городская администрация, различные службы, работающие по стратегическим направлениям — социальным, коммунально-бытовым, медицинским, образовательным, культурно-спортивным, правоохранительным... Не случайно сразу после принесения присяги, в которой Александр Гусев поклялся по-прежнему верно служить городу и его жителям, он высказывает самые волнующие его в эту минуту слова. Благодарности тем, кто верит и проголосовал за него (а это убедительная победа — в 80 процентов голосов!). В полном составе был избран и городской Совет депутатов, это тоже, сказал Гусев, для него большая честь. Первым, на чью весомую поддержку всегда рассчитывает мэр, был, конечно же, глава района — Александр Гладышев, «который вложил и продолжает вкладывать много профессиональных и душевных сил в город Одинцово». Все объекты, отметил мэр, возведенные в городе, имеют огромную социальную значимость, и жители имеют возможность гармонично развиваться — духовно и физически. Вообще, имя Александр, так уж сложилось, оказалось для одинцовцев своеобразным талисманом. С этим именем, символизирующим защиту интересов людей, связаны яркие перемены в современной истории города и района. Город Одинцово не стоит на месте, постоянно меняется, умеет жить настоящим и, самое главное, научился за эти годы жить и думать о будущем. Конечно же, происходит это не само по себе. Прежде всего, лучших перемен всегда хотели и хотят одинцовцы. Поэтому всегда выбирают тех, планы которых совпадают с их собственными. А что касается времени от выборов до выборов, то предстоящая пятилетка у мэра Александра Гусева и городской администрации «расписана по минутам». И выполнять намеченное предстоит по-прежнему всем вместе, засучив рукава.

День для инаугурации был, очевидно, выбран не случайно. Старшее поколение одинцовцев, а к нему причисляют



# Вместе с городом будущего



И пожелал избранному мэру на предстоящее пятилетие, прежде всего, оптимистичного настроения в решении всех намеченных и полезных для города дел. Программа, которая способна изменить лицо нашего города, затрагивает все самые «болевые точки», начиная от благоустройства детских площадок, капитального ремонта во всех микрорайонах города дорог и заканчивая проведением сантехнических и электротехнических работ. Отныне не равнодушные к любимому городу люди будут помогать администрации в реализации намеченных планов. У них особый статус — уполномоченных администрации города Одинцово. Многие из них были приглашены на состоявшееся торжество, которое было красочным и торжественным. Кстати сказать, по-настоящему красивой эту церемонию помогли сделать тоже наши — талантливые земляки, принявшие активное участие в фестивале «Одинцовские самоцветы». В песнях и танцах они прославляли любимый город и людей, живущих в нем.

Тема бесконечно любимого города, несомненно, — самая главная в нашей жизни. А значит, каждый из нас, без всякого сомнения, может повторить вслед за Александром Гусевым, что «для меня Одинцово — лучший город России, в котором живут одаренные и талантливые люди. Одинцово заслуживает заботы, а его жители — уважения и комфорта. И для достижения этого я приложу все силы и имеющиеся в моем распоряжении ресурсы».

**Наталья ИГУМНОВА.**  
Фото автора.

себя и наши главы, помнит, что 29 октября — это не в таком уж далеком прошлом — День комсомола. Так что глава района, поздравляя Александра Гусева со вступлением в должность, не преминул напомнить об этом, не худшем в их биографии и наполненном духом оптимизма времени.



Накануне инаугурации Александра Гусева в городской администрации состоялось первое заседание Совета депутатов городского поселения Одинцово. Председатель избирательной комиссии Александр Голубев торжественно вручил удостоверения новой депутатской команде мэра.



## ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Инвалидам  
увеличат  
пенсии

Газета «Новые рубежи» неоднократно (№78 от 21 октября и №80 от 28 октября 2009 года) сообщала о том, что с 1 января 2010 года вступит в действие Федеральный закон от 24.07.2009г. №213-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов РФ в связи с принятием Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования». В рамках изменений в пенсионном законодательстве утвержден новый порядок установления пенсий инвалидам.

С 1 января 2010 года пенсии инвалидам будут устанавливаться в зависимости от групп инвалидности, а не от степени ограничения трудоспособности, как это было ранее.

Это позволит увеличить размер пенсии тем гражданам, у кого группа инвалидности выше, чем степень ограничения трудоспособности, а также назначить пенсию инвалидам, не имеющим этой степени.

Для наглядности приведем пример. Гражданин при освидетельствовании в органе государственной службы медико-социальной экспертизы в 2009 году получил 3-ю группу инвалидности без степени ограничения трудоспособности. По пенсионному законодательству, которое действует до 1 января 2010 года, пенсия по инвалидности ему не могла быть установлена.

В соответствии с вышеуказанным Федеральным законом от 24.07.2009 г. №213-ФЗ, с 1 января 2010 года ему может быть установлена пенсия по инвалидности.

Гражданам, признанным в установленном порядке до 1 января 2010 года инвалидами, определение размеров трудовых пенсий осуществляется без дополнительного освидетельствования, с выбором наиболее выгодного варианта исчисления размера указанной трудовой пенсии.

Обращаться в Пенсионный фонд с заявлением при этом не нужно, перевод со степеней на группы будет произведен автоматически.

По достижении пенсионного возраста, вместо пенсии по инвалидности этой категории граждан будет назначена трудовая пенсия по старости – при наличии 5-ти лет (и более) страхового стажа.

Если стаж отсутствует (или его не хватает), то выплата пенсии по инвалидности будет продлена женщинам до 60 лет, мужчинам – до 65 лет. По истечении этого срока им будет назначена социальная пенсия.

С 1 января 2010 года при назначении пенсии по инвалидности инвалидам 3-й группы будет учитываться весь стаж, выработанный до 2002 года.

Ранее при назначении пенсии по инвалидности этой категории граждан устанавливался максимальный стажевый коэффициент — 0,30.

Перерасчет будет осуществляться в беззаявительном порядке, по документам пенсионного дела.

В случае, если гражданин желает предоставить дополнительные документы о стаже до 1 января 2002 года, он может обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.

Подготовила Лариса РОДИОНОВА.

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Одинцовские школы:  
белорусы  
под впечатлением

Важным элементом конструктивного сотрудничества между городами-побратимами является обмен профессиональным опытом — в частности, в сфере образования. Как мы сообщали в одном из прошлых выпусков, в середине октября Одинцово посетила белорусская делегация, в составе которой — 19 педагогов из братского Новополюцка (который, кстати, является ровесником нашего города). Группа делегатов включала в себя директоров передовых общеобразовательных учреждений этого города, а также работников Новополюцкого управления образования. Координатором встречи выступила Ольга Ивановна Ляпистова — заместитель начальника отдела развития образования управления образования администрации Одинцовского района.

ВНЕ СОМНЕНИЯ, для гостей из Беларуси двухдневное пребывание на одинцовской земле позволило принять на заметку ценнейший опыт; дополнить свою практику прогрессивными изысканиями подмосковных коллег.

А для одинцовских учителей, в свою очередь, это была возможность продемонстрировать гостям свою экспериментальную работу, проконсультировать их на предмет эффективности внедрения образовательных инноваций.

Экскурсионный маршрут делегации в первый день визита взял начало в Одинцовском Центре повышения квалификации «Развитие образования». Здесь белорусам обрисовали процесс реорганизации и перспективные системы муниципального образования, вручили методические материалы.

Затем гостей ожидала встреча с Одинцовской гимназией №13 и её директором Людмилой Валентиновной Поляковой, которой предстояло показать «визитную карточку» руководимого ею учреждения. Кстати, в прошлом году эта гимназия стала победителем приоритетного национального проекта «Образование».

Многие из разработок, представленных в тот день на презентации данной гимназии, вызвали огромный интерес белорусских учителей. Собранные за круглым столом гости увлеченно внимали, конспектировали, задавали множество вопросов. Особо впечатлила белорусов такая инновационная технология,



как электронный журнал. Эта система контроля за успеваемостью учащихся действует в гимназии уже второй год и очень удобна для «дружных» с компьютером родителей школьников. Смысл её состоит в том, что раз в неделю классный руководитель сбрасывает на гимназический сайт индивидуальную информацию об успеваемости (и посещаемости) учеников; о каждом — на персональную электронную страничку. Классный журнал и дневник ученика идентифицируются, расхождений быть не может. И если маленький нерадивец захочет в своем бумажном дневнике превратить, скажем, «единицу» в «четверку» с помощью ластика или бритвы — обмануть строгого родителя не получится... То же самое — с пропусками уроков. Таким образом, мамы и папы могут легко проконтролировать учебные успехи своего чада, зайдя в Интернет. И при этом «нездоровое любопытство» некоторых к успеваемости чужих детей не будет удовлетворено: доступ к каждой персональной страничке защищен своим паролем.

Эта система, признанная в своем роде уникальной, очень впечатлила новополюцких педагогов...

Другой эксперимент, действующий в гимназии третий год, — это так называемый «индивидуальный образовательный маршрут» ученика. Смысл его в том, что каждый старшеклассник (с десятого класса) ориентирован на спецкурс по тому предмету, который ему предстоит изучать в выбранном им вузе. Этот спецкурс, что интересно, школьники проходят по зачетной системе. Директор гимназии показала гостям зачетки гимназистов, очень впечатлила белорусов такая инновационная технология,

ли на фото эту простую, но оригинальную инновацию...

Исполненные добрых чувств гости и «хозяйка» тринадцатой гимназии обменялись презентами — маленькими сувенирами и коробками конфет «родных» производителей.

Знакомство с одинцовскими педагогическими инновациями ближнезарубежные визитеры продолжили в школе «Перспектива», а также — в ДЮСШ «Горки-2»...

Второй день для белорусских «экскурсантов» стал ещё более насыщенным. Он начался с презентации Одинцовского лицея №10: здесь предметами интереса гостей стало его «информационно-образовательное пространство», творческие лаборатории учителей разных дисциплин; педагогические инициативы учителей в работе с одаренными детьми; проект «Лицейский интернет-град» и конкурс школьных мультимедийных презентаций...

И конечно, этот продвинутой лицей тоже поразил новополюцких учителей. На память о своем визите и в знак признательности коллегам за их педагогический креатив белорусы преподнесли им сувенирную хрустальную кувшинку. И — обещали «держать связь».

Подружившись между собой, новополюцкие и одинцовские педагоги решили подружить и своих учеников, в скором будущем организовать для ребят поездки «по обмену».

Дополнило экскурсионную картину массой позитивных впечатлений посещение Одинцовского гуманитарного института и гимназии ОГИ, а также — гимназии №16...

Приятными впечатлениями от посещения одинцовских школ с корреспондентом «Новых рубежей»

поделилась руководитель белорусской делегации Светлана Ивановна Дроздова — начальник отдела образования горисполкома Новополюцка:

— Нас очень поразило финансирование ваших школ: здания всех ваших школ хорошо утеплены, облицованы. К сожалению, с этим у нас дела обстоят несколько проблематичнее, — оценила ситуацию в сравнении Светлана Дроздова. — Несколько хуже в Новополюцке и с оплатой труда учителей... У вас очень много интереснейших образовательных новинок, которые мы внимательно изучим и обязательно используем!..

Везде одинцовские педагоги принимали белорусских коллег поистине как родных. Руководители каждого из посещенных ими учреждений с огромным теплом и доброжелательностью встречали гостей, охотно делились ценным опытом.

Что касается принципов подхода к организации учебного процесса: как стало ясно со слов членов делегации, разница между нашей и белорусской системой образования в целом невелика. Так, профильное обучение в белорусских школах есть только в так называемых школах «нового типа», работающих по индивидуальному учебному плану... Большинство же общеобразовательных учреждений там реализует «универсальный» учебный план. Впрочем, это — детали, понятные в основном только специалистам. Главное же — в том, что наши школы стали для белорусов практически эталоном общего образования. И это, согласитесь, очень приятно.

Елена МОРОЗ.  
Фото автора.

Правление Одинцовской городской общественной организации «Ветераны подразделения особого риска» с глубоким приговором извещает о том, что 28 октября после продолжительной тяжелой болезни скончался ветеран Великой Отечественной войны, ветеран подразделения особого риска, полковник в отставке

**ФЕДЯНИН Пётр Степанович**

и выражает его семье и близким глубокое соболезнование.

Заместитель председателя  
правления ветеранов **В. ПАВЛОВ.**

ЮБИЛЕИ

# Чтобы стать Мэри Поппинс...

(Начало на 1-й стр.)

«Каждый человек... изначально обладает способностью танцевать. Учитель лишь помогает вспомнить это...» — таково убеждение и творческий девиз Марины Евгеньевны, а ещё: «...Через пластику тела мы познаём себя, обретаем здоровье, красоту, молодость и силу духа...»

За хрупкими девичьими плечами «Маринки» — множество успешных выступлений на различных фестивалях в России и за рубежом. За этот период становления и развития у «Маринки» появились две талантливые «сестрицы» — студия танца для взрослых «Данс-Арт-Дизайн» и группа поддержки «Виразж». Эта черлидинг-группа, знакомая болельщикам одиновских волейбольных команд «Искра» и «Заречье», стала в некотором роде первооткрывателем, соединив различные направления хореографии и гимнастические элементы...

И всем трём этим очаровательным детищам Марины Абрамовой неизменно сопутствует успех у зрителей, показателем которого служат бурные овации...

Сказочным эталоном внешкольной педагогики для Марины Абрамовой всегда была супер-няня Мэри Поппинс... Мечта стать похожими на эту элегантную и изобретательную волшебницу вдохновила Марину Абрамову и её дочь Елену (автора сценария) на создание танцевального действия. Знакомый изящный образ дамы, летящей на зонтике — в разноцветных лучах,

под музыку из одноименного фильма — мелькнул в первых кадрах лазерного шоу, которым открывался красочный праздник танца, подаренный «Маринкой» гостям в день её юбилея...

А затем взорам зрителей предстали симпатичные ведущие праздника: всезнающая гостья из будущего, роль которой исполнила юная воспитанница «Маринки» Диана Морозова, и... взрослая романтичная поклонница Мэри Поппинс, по сюжету мечтавшая овладеть волшебными умениями своего сказочного кумира (в исполнении педагога танцевального коллектива Натальи Запорожец). Эту фантастическую возможность обеспечила ей «продвинутой» маленькая Диана, направив мечтательницу через столетие вперёд — в школу «Мэри Поппинс»...

Публика увлеченно следила за процессом «профессионального преображения» начинающей волшебницы, которой предстояло научиться... разговаривать с цветами и летать с бабочками, а также — понимать язык животных, оживлять игрушки и ещё многое невероятное...

Переволоченные в бабочек девушки из «Маринки», трогательно пропорхнувшие над сценой, напустили в зал мыльных пузырей... Изрядно впечатлили публику и «ожившие игрушки», и весёлые «зверята»... И чарующие «лебеди», и задорные «футболисты»...

А колоритные танцовщицы из «Данс-Арт-Дизайна» в восточных нарядах дали возможность публике на не-



сколько минут перенестись в загадочный Каир...

Обилие разножанровых концертных номеров, подготовленных к юбилею взрослыми и юными участницами всех руководимых Мариной Абрамовой коллективов, не позволило заскучать никому из гостей мероприятия.

Поздравить «Маринку» с днем рождения пришли друзья. Своими талантами блистали участники детской эстрадной школы-студии «Улыбка» (руководитель — композитор и продюсер Андрей Варламов); студии «Ладушки» (руководитель — Диана Миниханова), солистка Елена Ракуто...

А когда добрая танцевальная сказка, как и подобает всем сказкам, увенчалась волшебным финалом, и её героиня в совершенстве овладела мастерством своего педагогического кумира, маленькая «пришлица из будущего» привела на сцену за-

руку самую главную «Маринку» — Марину Абрамову...

Облаченная в оригинальное платье в стиле «Арлекин», блистательная героиня дня торжественно пообещала любимым зрителям от лица всех своих «маринок» — «никуда не улетать!» Далее настал черёд приветственных речей официальных лиц. Впрочем, даже «официоз» здесь звучал весьма сердечно, от всей души!.. Первым поздравил коллектив с юбилеем советник главы городского поселения Одиново, заслуженный работник культуры России Александр Коротков. Он зачитал адресованное руководителю «Маринки» поздравление одиновского мэра Александра Гусева (примечательно, что несколькими часами ранее завершилась церемония его вступления в должность главы города) и от себя лично дал высокую оценку трудам хореографов... К теплым пожеланиям присоединился Олег Демченко — заместитель председателя комитета по делам молодёжи, культуре и спорту, а также художественные руководители КЦ «Мечта» — Елена Сухокурова и Юлия Васильева. А вне официоза — не удержался от восторженных эмоций телеведущий Алексей Лагутин, загоревшийся мечтой привести в «Маринку» свою маленькую дочку. Трогательными сюрпризами от друзей стали врученные Марине Абрамовой... роскошный, просто фантастический «зонтик Мэри Поппинс», явно способный защитить нашу юбиляршу от злых ветров, и — ограмнейшая шоколадка. В финале торжества пригласенных ожидал вкуснейший супер-торт...

Елена МОРОЗ.  
Фото Виктора МАЛЬЧЕВСКОГО.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ (ОБЩЕСТВЕННЫХ) СЛУШАНИЙ ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА (ЗАМЕЧАНИЯ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ)

**Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Одиновского муниципального района Московской области от 07.10.2009 года №2/38 «О проекте решения Совета депутатов Одиновского муниципального района «О бюджете Одиновского муниципального района на 2010 год»**

**Тема публичных слушаний:**

Обсуждение проекта бюджета Одиновского муниципального района на 2010 год.

**Дата проведения: 26 октября 2009 года.**

Доклад по проекту бюджета Одиновского муниципального района на 2010 год, вынесенный для обсуждения на публичные слушания

**Тишкина Любовь Евгеньевна — заместитель руководителя администрации Одиновского муниципального района, начальник финансово-казначейского управления.**

Представляем на рассмотрение проект бюджета Одиновского муниципального района на 2010 год.

При формировании прогнозных показателей бюджета Одиновского муниципального района на 2010 год администрация Одиновского муниципального района руководствовалась Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным посланием Президента Российской Федерации «О бюджетной политике в 2010-2012 гг.», а также Прогнозом социально-экономического развития Одиновского муниципального района на 2010-2012 гг.

В проекте решения о бюджете реализованы основные направления бюджетной, налоговой и долговой политики Одиновского муниципального района на 2010-2012 гг.

Бюджетная политика на 2010 год и дальнейшую перспективу ориентирована на адаптацию бюджетной системы к изменившимся условиям, а также на создание предпосылок для устойчивого социально-экономического развития района.

В этих целях были сформулированы основ-

ные принципы формирования проекта бюджета района на 2010 и последующие годы:

- 1) Сохранение достигнутого уровня финансирования бюджетных расходов;
- 2) Обеспечение сбалансированности расходных и доходных полномочий органов местного самоуправления;
- 3) Оптимизация сети оказания услуг за счет бюджетных средств;
- 4) Последовательное снижение бюджетного дефицита и муниципального долга;
- 5) Переход к режиму жесткой экономии бюджетных средств.

В условиях продолжающегося финансового кризиса впервые за последнее десятилетие мы вынуждены говорить о снижении доходов консолидированного бюджета Одиновского муниципального района в 2010 году по сравнению с 2009 годом.

Доходы консолидированного бюджета Одиновского муниципального района на 2010 год планируются в сумме 6 млрд. 810 млн. рублей, что ниже текущего года на 12% или на 935 млн. рублей, из них безвозмездные поступления (субвенции и субсидии) из вышестоящего бюджета на исполнение государственных полномочий, возложенных на органы местного самоуправления сокращены на 450 млн. рублей или почти на 30%.

Расходы консолидированного бюджета 2010 года планируются в сумме 6 млрд. 653 млн. рублей, что ниже уровня 2009 года почти на 10% или на 718 млн. рублей.

Проект консолидированного бюджета Одиновского муниципального района сформирован с профицитом, то есть с превышением доходов над расходами в сумме 157 млн. рублей, в том числе проект бюджета района запланирован с дефицитом 165 млн. рублей, а проекты бюджетов поселений с профицитом 322 млн. рублей.

При формировании проекта бюджета Одиновского муниципального района применялась Методика определения прогноза налогового потенциала, расчетных налоговых и неналоговых доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности бюджетов муниципальных районов Московской области и расчетных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджетов муниципальных районов на 2010 год, утвержденная законом Московской области «О бюджете Московской области на 2010 год», а также проект Методики определения прогнозного доходного

потенциала и расчетных показателей общей стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджета Одиновского муниципального района на очередной финансовый год.

Бюджет Одиновского муниципального района на 2010 год запланирован по доходам в сумме 4 300 млн. рублей, по расходам в сумме 4 465 млн. рублей. Дефицит бюджета Одиновского муниципального района составит 165 млн. рублей или почти 7% от объема собственных доходов бюджета.

Доходы и расходы бюджета Одиновского муниципального района снижены по сравнению с текущим годом на 20% или почти на 1 млрд. рублей. Основные причины снижения:

- уменьшение субвенций и субсидий из вышестоящего бюджета на исполнение государственных полномочий на 0,5 млрд. рублей и отсутствие кредиторской задолженности предыдущего года в бюджете 2010 года (кредиторская задолженность 2008 года в сумме 0,5 млрд. рублей погашена в течение 2009 года).

Доходы бюджета района формируются за счет:

- налоговых и неналоговых доходов — 2 453,8 млн. рублей или 57,1% от общей суммы доходов бюджета района;
- безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней — 1 046,1 млн. рублей или 24,3% от общей суммы доходов бюджета района, в том числе межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями — 18,2 млн. рублей;
- доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности — 799,8 млн. рублей или 18,6%.

Из общей суммы налоговых и неналоговых доходов налоговые доходы составляют 1 583,9 млн. рублей или 64,5%, неналоговые доходы — 869,9 млн. рублей или 35,5%.

Наибольший удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов в 2010 году занимает налог на доходы физических лиц — 44,7%, поступления которого запланированы в сумме 1 097,7 млн. рублей. Расчет произведен исходя из оценки поступления налога в 2009 году с применением коэффициента роста фонда заработной платы в 2010 году, предусмотренного прогнозом социально-экономического развития Одиновского муниципального района.

Расчетные налоговые поступления налога

на доходы физических лиц в бюджет района определены с учетом норматива зачисления в бюджет района в размере 20%.

Единый налог на вмененный доход запланирован в размере 442,8 млн. рублей (18,0%) исходя из оценки поступления налога в 2009 году, с учетом действующего законодательства. Норматив зачисления — 90%.

В 2010 году планируется снижение поступлений в бюджет района основных доходных источников (НДФЛ и ЕНВД) по сравнению с планом 2009 года.

Снижение под воздействием финансового кризиса основных доходных источников бюджета района, необходимость соблюдения ограничений размера дефицита бюджета, а также обеспечение сбалансированности бюджета требует от органов местного самоуправления проводить постоянную работу, направленную на укрепление доходов местного бюджета.

Налоговая политика района должна быть направлена на обеспечение уровня доходов, необходимого для выполнения полномочий, возложенных на органы местного самоуправления.

Государственная пошлина в доходах бюджета составляет 43,4 млн. рублей.

Доля доходов от сдачи в аренду земельных участков в составе налоговых и неналоговых доходов составит 14,8% или 363,7 млн. рублей. Доходы рассчитаны исходя из заключенных договоров с учетом средств от проведения аукционов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков и норматива зачисления в местный бюджет — 50%.

Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества предусмотрены в размере 174,0 млн. рублей. Расчет произведен в соответствии с действующим законодательством, с учетом оценки поступления доходов в 2009 году.

Доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных капиталах хозяйственных обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим муниципальным образованияам, предусмотрены в размере 50,0 млн. рублей исходя из оценки налогооблагаемой базы акционерных обществ.

В составе прочих доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства запланирована родительская плата за содержание детей в детских образовательных учреждениях и обучение детей в музыкальных школах и школах искусств в сумме 123,5 млн. рублей.

(Продолжение на 6-й стр.)



# Юворова, 38

## Без дела не сидим!



• Выпускница ВПК «Илья Муромец» Женя Николаева.

Наступили холодные ноябрьские дни, вот и первый снег не заставил себя ждать. Лето кажется уже таким далеким, как будто бы его и не было. Но только не для тех ребят, которые провели его активно – наиболее подготовленные курсанты военно-патриотического клуба «Илья Муромец» успели побывать в Карелии. Поход на байдарках позволил восьмерым мальчишкам не только проверить свою туристическую подготовку на деле, но и на-

сладиться красотами девственной природы. Удивительно чистые воды Страны тысячи озёр, богатые рыбой; леса, щедрые ягодами, грибами и травами, оставили неизгладимые впечатления в сердцах ребят. Так что воспоминаний, впечатлений и эмоций от путешествия хватит на всю долгую зиму. Тем более, что курсанты ВПК «Илья Муромец» не привыкли сидеть без дела в любое время года...

### НАШИ НОВОСТИ

#### Путешествие в школьный мир

Самыми главными учениками в сентябре каждого нового учебного года становятся первоклассники и, конечно же, будущие выпускники.

Именно они стали участниками большого путешествия в мир знаний, которое состоялось в Зареченской средней школе. Первые – в качестве экскурсантов, вторые – экскурсоводов. Младшие и старшие остались довольны. И это не удивительно! Первоклассники узнали, что такое школьный дом, и получили медали учеников, а будущие выпускники – по праву почувствовали себя хозяевами.

#### В поход позвал Беренгей

По традиции в конце сентября Одинцовским детским оздоровительно-экологическим центром «Турист» был проведён очередной ежегодный слёт юных туристов района «Тропа Беренгея» среди учащихся 1-4-х классов. Уникальность и привлекательность этого мероприятия заключалась в том, что в соревнованиях вместе с детьми участвовали и их родители.



Каждый год растёт число участников слета. В этом году побродить по тропе Беренгея собрались 28 команд из 27 образовательных учреждений города и района. Приехали юные туристы из Акуловской, Ершовской, Лесногородской, Ликинской, Назарьевской, Барвихинской школ, Голицынских СОШ №1 и №2.

Каждая команда прошла предстартовую проверку на наличие медаптечки, походного ремнабора, общественного и личного снаряжения. И экипировка всех команд была оценена по высшему баллу. Маршрут в 3,5 километра проходил по лесному массиву около 5-го микрорайона Одинцова, на котором команды ориентировались по карте. Ребята прошли пять контрольных пунктов. На каждом из них они выполняли определенные задания: составляли меню туриста, определяли расстояние до указанного объекта, собирали рюкзак, разгадывали кроссворд «Лесные ягоды», проходили полосу препятствий. В программе соревнований были заявлены и конкурсы для родителей. Знания о птицах, грызунах, млекопитающих – вот что приходилось вспоминать им.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место – СОШ «Перспектива», 2 место – гимназия ОГИ, 3 место – СОШ Ликино.

Наконец, все испытания позади. На поляне у опушки леса можно развести костёр, поставить палатку, перекусить. Можно поиграть в народные игры, попеть под гармошку – сотрудники ОДОЭЦ «Турист» продумали и эту часть праздника.

### Как избежать основных ошибок при выборе профессии?

1. Отношение к выбору профессии, как к неизменному.

В любой сфере деятельности происходит смена занятий, должностей по мере роста квалификации человека. При этом наибольших успехов достигает тот, кто хорошо прошел начальные ступени.

2. Бытующие мнения о престижности профессии.

Экономист или психолог ничуть не более полезен для общества, чем химик или слесарь. Престижность профессии должна учитываться — но после учета индивидуальных интересов и способностей.

3. Выбор профессии под влиянием товарищей (за компанию, чтобы не отстать).

Профессию мы выбираем по своему «вкусу» и «размеру» так же, как одежду и обувь. Как человек выбирает обувь — по своей мерке, так и профессию нужно подбирать под себя.

4. Перенос отношения к человеку, представителю той или иной профессии, на саму профессию.

При выборе профессии надо учитывать, прежде всего, особенности данного вида деятельности, а не выбирать профессию только потому, что нравится или не нравится человек, который занимается данным видом деятельности. Кроме того, часто ребята совершают ошибку, стараясь получить профессию кумира — спортсмена, политика, журналиста, артиста.

5. Увлечение только внешней или какой-нибудь частной стороной профессии.

За легкостью, с которой актер создает на сцене образ, стоит напряженный, будничнейший труд. А журналисты не всегда выступают в телепередачах — чаще они перелопачивают массу информации, архивов, разговаривают с десятками людей.

6. Отождествление школьного учебного предмета с профессией или плохое различие этих понятий.

Есть такой предмет, как иностранный язык, а профессий, где требуется способность к языку, много — переводчик, экскурсовод, телефонист международной связи и др. Поэтому при выборе профессии надо учитывать, какие реальные занятия и профессии за этим предметом стоят. Для этого лучше всего не просто изучить профессиограммы или словари профессий. Стоит проанализировать и газеты с вакансиями на бирже труда (там обычно указывается, какое образование требуется для конкретной вакансии).

7. Устаревшие представления о характере труда в сфере материального производства.

Во все профессии, и прежде всего в рабочие, внедряется сложная и интересная техника, повышается культура труда. А компьютер — абсолютно во все сферы деятельности — вплоть до животноводства.

8. Незнание/недооценка своих физических особенностей, недостатков, существенных при выборе профессии.

Существуют профессии, которые могут быть противопоказаны, т.к. они могут ухудшить состояние здоровья. Таких профессий немного и к ним относятся, в основном, те, в которых требуется длительное напряжение тех или иных физиологических систем. Компьютерщики, например, сильно напрягают глаза, а летчики — сердце...

# Кем быть?

Как показывает практика, большинство ребят выпускных классов весьма смутно представляют себе свою будущую профессию. Мало кто точно знает, в какой сфере ему будет интересно работать и подбирает себе профессию, исходя из своих пристрастий. По данным психологов, 85% учащихся 9-х классов не знают, кем они хотят стать, 11% не могут выбрать форму дальнейшего обучения и 36% не уверены в правильности своего выбора.

Таким образом, больше половины ребят не могут найти для себя четкий ответ на вопрос: «Зачем я учусь?». То, в чем мы обычно виним подростков — в нежелании учиться, в безответственности за свое будущее, на деле оказывается недоработкой родителей и педагогов. Выбор профессии (или нескольких вариантов профессий) дает ориентир на будущее, является стержнем, вокруг которого строится успешное образование и планируется будущая жизнь.

Какие же факторы влияют на выбор профессии школьниками? Специальные опросы показали, что более половины из них прислушиваются к рекомендациям родителей или друзей. Причем ведущую роль играют родители. Почти каждый пятый учитывает мнения, высказанные в средствах массовой

информации. Десятая часть выпускников обращается к литературе, определяя будущую сферу деятельности из почерпнутых в книгах сведений. Небольшой процент абитуриентов вузов (в основном — жители крупных городов) прибегает к помощи психологов, специалистов по профориентации. Однако существует неоспоримый факт: школа практически не фигурирует как советчик для своих же собственных учеников.

Девять или одиннадцать лет, то есть фактически детство и юность, человек проводит в школе. И все же, что, собственно, она ему дает? Понятно, что старшеклассник покидает школу с достаточно обширным запасом знаний в разных областях. Большинство знаний, за которые он так боролся, оказываются абсолютно неактуальными. Знания обязаны стать инструментом, из накопителя человек должен превратиться в творца. Но как ему все-таки не промахнуться, как найти свое истинное призвание? В пору задаться вопросом: а вдруг в современном мире нереально выбрать профессию, попав точно в десятку собственных талантов? Любой может потеряться в тысячах самых разных специальностей.

Тревогу (еще сто лет назад) забили практичные американцы. Они не могли смириться с тем, что из прекрасного выпуск-

ника школы отнюдь не всегда впоследствии выходит высококлассный специалист, и безучастно наблюдать, как нередко, практически впустую, тратятся деньги на образование. Сегодня известность получила японская научная методика, автором которой стал профессор Фукуяма. Его метод широко применяется в японских школах. Первый принцип, который считается предпосылкой к выбору профессии, — это способность к самоанализу. Учащийся, зная свои личностные черты и склонности, после глубокой доскональной самооценки должен накопить как можно больше информации о профессиях, из которых он хочет выбрать свою. Этому способствуют наблюдения за выполнением той или иной профессиональной деятельности, изучение справочной литературы. Сравнение данных о себе и о требованиях, предъявляемых работодателем, позволяет ему принять решение. Однако, это первый, можно сказать, предварительный этап. Главное — впереди. Основной принцип японской системы — реальные пробы, обеспечивающие проверку умственного выбора с помощью собственного трудового опыта. Каждый год ученики 7-9 классов по желанию выполняют разные виды работ. В дальнейшем специальные системы тестирования учащихся (причем в половине тестов

ребята оценивают себя сами — продолжение самоанализа) помогают учителям дать ученикам индивидуальные рекомендации о профессиях, которые им наиболее подходят. Такая система профориентации позволяет учащимся к окончанию школы практически стопроцентно (!) выбрать профессию в соответствии с наклонностями и способностями.

Сегодня в России существует несколько научных центров (в Ярославле, Москве, Санкт-Петербурге), которые в последние годы достаточно успешно разрабатывают современные методики профориентации. Многие из них уже опубликованы. Но, увы, это пока лишь теория. А как обстоит дело на практике? Конечно, во многих городах существуют специализированные центры, где всегда можно получить квалифицированную помощь. В районных центрах занятости содействие в этом вопросе готовы оказать опытные профконсультанты. Однако, в подобные организации, как правило, обращаются взрослые. А что делать школьникам? Как найти свое будущее нашим детям?

Пока же, увы, никто системно и научно в старших классах общеобразовательных школ не решает проблему выбора профессии. По-прежнему спасение утопающих — дело самих утопающих.

Факт налицо: безразличные родители и учителя школы могут помочь своим детям очень эффективно.



## Выбор профессии — дело непростое

**Казалось бы, ещё более полугода до школьных экзаменов, но, как известно, время бежит быстро, а многие старшеклассники до сих пор не определились со своей будущей профессией. В помощь тем, кто выбирает из множества специальностей единственную, которой хотел бы посвятить свою жизнь, в Огинцовском центре эстетического воспитания организовали встречу с представителями одной из интереснейших профессий — сотрудниками правоохранительных органов.**

Оперуполномоченные, представлявшие отделения милиции Кубинки, Лесного городка и уголовного розыска Немчиновки, рассказали сначала о том, как и почему они связали свою жизнь именно с этой профессией. В каких учебных заведениях проходили подготовку, какие человеческие качества приветствуются в их работе. Затем из зала последовала масса вопросов, касающихся этой профессии. Ребята интересовались, насколько может быть опасна эта специальность, приходилось ли когда-нибудь гостям встречи участвовать в перестрелках с преступ-

никами. Также старшеклассникам стало интересно, насколько правдиво в детективных телесериалах показывают работу сотрудников правоохранительных органов. На все задаваемые вопросы старшеклассники получали интересные и внятные ответы.

Возможно, эта встреча для некоторых ребят стала важной и значительной в выборе их будущей специальности. Кто-то уже определился, а кому-то ещё предстоит это сделать, но так или иначе выбор есть всегда, хороших профессий много.

**Татьяна ПРИЛЕПСКАЯ.**

### Основные правила выбора профессии (памятка для учителей и родителей):

1. Узнать как можно больше о разных профессиях, чтобы было из чего выбирать. Свозить детей на экскурсии на доступные фабрики, производства, проводить, начиная с пятого класса, ролевые игры на тему разных профессий.

2. Составить общую (обзорную) ориентировку в мире профессий. В нее включить сведения об основных требованиях, предъявляемых профессиями к личным качествам людей. В этом могут помочь психологические карты профессий и профессиограммы, разработанные психологами. Их можно купить в книжном магазине, скачать в Интернете.

3. Собрать как можно больше информации о том, какие профессии востребованы сейчас на рынке труда, какие будут нужны через 5-8 лет.

4. Выделить возможности и ограничения, обусловленные особенностями конкретной семьи, а также возможностями и ограничениями, обусловленные личными качествами ребенка.

5. Помочь школьнику определить для себя главную цель: кем буду, что буду делать, где буду, чего достигну.

6. Помочь школьнику оценить свои ресурсы: способности, склонности, особенности, характера и темперамента.

7. Сопоставить ресурсы и требования, которые предъявляет выбранная профессия к человеку, в идеале — они должны совпадать.

8. Проконсультироваться с врачом, чтобы не выбрать профессию, которая конкретному ученику противопоказана по состоянию здоровья.

9. Выбрать учебное заведение (профессиональное училище, лицей, колледж, техникум, вуз, курсы и т.п.), где можно выучиться на выбранную профессию.

10. Обратиться за консультацией к специалисту-профконсультанту (школьному психологу), если на каком-либо этапе выбора профессии у ребенка и родителей/учителя возникли затруднения.

### Как правильно выбрать профессию?

#### Три позиции выбора профессии:

- **ХОЧУ** — интересы, склонности, желание заниматься интересующим делом;
- **МОГУ** — уровень подготовленности, уровень знаний,

наличие способностей к выбранному виду деятельности;

- **НАДО** — спрос на профессию, потребность в ней общества.

У человека могут быть задатки многих способностей и дарований. Композитор Р. Вагнер обладал одновременно музыкальным и литературным талантами; М.Ю.

Лермонтов, Т.Г. Шевченко, помимо поэтического дара, были незаурядными художниками; композитор А.П. Бородин был крупным химиком. Даже многие талантливые люди не сразу находили себя, по несколько раз меняли профессии.

От того, каким мы хотим видеть свое будущее, зависит то,

каким оно будет; не жалеть труда и сил в поиске себя — значит работать над своим счастьем. Ведь работа, на которую хочется идти, — разве это не здорово?

**Удачи вам в ответственном и нелегком поиске — выборе профессии!**

**Исследование провела Екатерина ДОРФЕЕВА.**



ИЗ ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ ВОЗВРАТЯСЬ

ПАМЯТЬ

# Без дела не сидим!



Но обо всем по порядку. 3 октября в городе Видное, что в Ленинском районе Московской области, состоялась отборочный этап военно-спортивной игры «Защитник Отечества». Наша команда состояла из воспитанников военно-патриотического клуба «Илья Муромец».

— Инициатором поездки выступил отдел молодежных программ и организаций комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского района, — рассказывает руководитель клуба Леонид Мельников. — С их стороны был выделен транспорт, оказана финансовая поддержка клубу. Конечно, мы участвовали в конкурсе, чтобы отстоять честь района, но материальные средства оказались кстати. Мы уже потратили их на обмундирование и специализированную обувь для курсантов клуба.

Соревнования проходили интересно, особенно если учесть то, что сейчас подобные мероприятия очень редки. Всем детям было очень интересно участвовать в конкурсах, у нас были свои сильные стороны, в которых с нами было очень сложно состязаться — это и туристическая подготовка, ориентирование, без сомнения, строевой смотр, стрельба, РХБЗ. Несмотря на то, что участники нашей команды очень юные, они показали высокий результат, заняв третье общее командное место. Впервые выступив на этих соревнованиях за Одинцовский район, смело могу сказать, что не посрамили его.

**Поводом для моего визита к ребятам стала весть об их удачном выступлении на соревнованиях отборочного этапа Московской областной военно-спортивной игры «Защитник Отечества-2009». Среди 18 команд, приехавших со всей Московской области, наши участники заняли почетное третье место, особенно хорошо проявив себя в огневой подготовке, туризме, налаживании связи, строевом смотре.**



Особо Леонид Анатольевич отметил и атмосферу доброжелательности, которая присутствовала среди команд. Ребята выручали друг друга в самых разных ситуациях, хотя по сути являлись соперниками. И это очень правильно, ведь помимо военно-спортивных навыков дети должны учиться взаимовыручке, поддержке, дружбе.

«Интересно» — так характеризуют прошедшие соревнования сами ребята. Например, десятиклассник Витя Мазаватов занимается в клубе с августа, несмотря на это уже ездил на раскопки, участвовал и в военно-спортивной игре. «Все было красочно, интересно и для меня в новинку, — рассказывает он, — а после соревнований нас кормили солдатской кашей».

«Конечно, понравилось, но было и недостатки — много времени проходило между конкурсом и оценкой, мы не всегда понимали, по каким критериям нас оценивают судьи. На некоторых участках приходилось ждать, пока состязание закончат другие команды, но потом мы догнали и справились успешно. Само мероприятие было организовано очень красиво, подружиться с другими командами было некогда, но зато мы еще больше сплотились между собой», — рассказывает Руслан Нюхов.

Что ж, остается только пожелать ребятам еще успешнее выступить на финальных соревнованиях военно-спортивной игры «Защитник Отечества».

С начала нового года в клуб пришло молодое пополнение, ученики вторых-пятых классов, как говорит Леонид Мельников — «самая патриотичная часть населения нашей страны». Малыши хоть еще и многого не умеют, но полны искреннего энтузиазма, они горят желанием научиться, добиться, стать не хуже опытных товарищей по клубу. С ними с удовольствием занимаются ребята из старшей группы, так что скоро и для этих детей сборка-разборка автомата, установка туристической палатки или сплав по реке станут простыми и интересными занятиями.

Ирина ЗАНИНА.  
Фото из архива  
ВПК «Илья Муромец».



## По следам «Наследия»

17 октября состоялось очередное мероприятие проекта «Наследие: Одинцовские древности».



Местом проведения акции стал археологический комплекс Хотяжи, раскинувшийся по обоим берегам реки Москвы. Мы знакомили читателей «Говорова, 38» с этим местом в одном из предыдущих выпусков.

Особенность мероприятий «Наследия» в том, что они состоят из двух частей: рабочей и познавательно-развлекательной. Не стала исключением и октябрьская поездка. Вначале, под руководством сотрудников ЗИАиХМ, на территории курганного могильника были установлены информационные таблички, а затем этнограф С.Э. Ермаков провел обряд поминовения. Суть его заключалась в совместной поминальной трапезе. Отголоски подобных тризн дошли до наших дней в традиции оставлять пищу на могилах или стопку с куском черного хлеба перед фотографией усопшего.

Сотрудник отдела археологии ЗИАиХМ А.В. Алексеев рассказал участникам акции об истории Хотяжей и нынешнем состоянии памятника.

Поездка состоялась благодаря неизменной поддержке комитета по делам молодежи, культуре и спорту Одинцовского муниципального района. Добраться до памятника общественным транспортом довольно сложно. Кроме того, всем специалистам, осуществлявшим научную поддержку мероприятия, от комитета были вручены памятные подарки.

Руководитель  
ОИПО «Вольная дружина «Яровит»  
Виктор ВОРОНКИН.

**Внимание!**  
В связи с ремонтом Немчиновского ДК занятия клуба «Вольная дружина «Яровит» с октября месяца проходят в школе №8  
Среда 18.30-20.30  
Суббота 14.30-16.30

### Анонс:

18 ноября в школе №8 пройдут Рождественские чтения, посвященные теме «Патриотизм: вчера, сегодня, завтра».

#### Участники:

- школьный военно-патриотический клуб «Рекрут»,
- представители православной церкви,
- клуб «Вольная дружина «Яровит».

Приглашаем всех желающих.

Контактный тел. 8-915-299-92-46,  
Александр Дмитриевич БОЛЬШАКОВ.

5 БАЛЛОВ!

## Поединки среди лучших

С 9 по 12 октября в Санкт-Петербурге прошел XI Международный турнир «Тай-Пэн», что в переводе означает «лучший из лучших». Спортсмены всех возрастов сразились в спортивном комплексе «Юбилейный» за звание «лучшего». Бои проходили по олимпийской версии тхэквандо – тхэквандо ВТФ.



Всего на турнир приехало около 600 спортсменов из 40 регионов России, Украины и Беларуси. В поединках приняли участие и спортсмены из Одинцовского района. Ребята из МОО «Спортивный клуб «Путь» достойно представили себя на соревнованиях.

Из года в год уровень турнира «Тай-Пэн» растет. На турнире работала высококвалифицированная бригада, в которую входили восемь судей международной категории из США, Канады, Германии, Ирландии, Великобритании, Австрии и Греции. Их приезд был инициирован организаторами турнира и поддержан Союзом Тхэквандо Европы для контроля за соблюдением новых правил, принятых с нынешнего года в этом виде единоборств.

В этом же году на турнире была опробована новая система судейства с помощью электронных протекторов, фиксирующих силу удара и точность попадания. Она была введена Всемирной Федерацией Тхэквандо с этого года, чтобы свести к минимуму судейские ошибки. Из всех видов боевых искусств система электронных протекторов используется лишь в тхэквандо и только в версии ВТФ.

Из года в год турнир обрывает своими героями. Второй год подряд чемпионом турнира становится Алексей Сидоренко из Ленинградской области. Победительница прошлого года Алена Бондаренко из Сахалинской области стала серебряной медалисткой. Самое большее количество золотых медалей – по шесть – завоевали спортсмены из Адыгеи и Самарской области. Пять золотых медалей увезли с собой участники из Карелии. Представители этого региона не раз становились победителями российских соревнований. Золото на турнире завоевали победительница первенства России среди юношей и девушек Олеся Бардаченко и победительница Спартакиады Екатерина Дербенева. Отрадно, что и одинцовские спортсмены не остались без наград – Артур Айвазян занял в своей номинации второе почетное место, пройдя пять непростых поединков. Пожелаем ему и другим ребятам с/к «Путь» как можно больше новых интересных турниров и, конечно, как можно больше побед!

Ирина ОЛЕГОВА.

## Танцуйте с нами!

2 октября в торговом центре «Одинцовский Арбат» состоялось открытие новой танцевальной студии «D.VISION ART OF DANCE».



## Брейк в Коломне

18 октября в Коломне в комплексном молодежном центре «Русь» прошел VII Московский областной молодежный чемпионат по брейк-дансу. Его учредителями выступили комитет по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Московской области и администрация городского округа Коломна.

В состав жюри вошли преподаватель кафедры

проектирования молодежной политики Российского государственного университета физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики, начальник отдела по работе с молодежью

государственного учреждения «Молодежный центр «Созвездие» Кирилл Марычев, участники группы «День ВМТ crew» (г.Москва) Евгений Чербаев, Максим Мартынов и Илья Грылев.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

рассказ, который ты поведешь видящему».

Теперь талантливые молодые люди – участники студии из Одинцова – могут продемонстрировать свои умения всем желающим. Студийцы титулованы, являются победителями российских чемпионатов по break dance, tektonik, funk stulle, new stulle, hip-hop: «Битва под Москвой» (2004, 2005, 2006 гг.), проекта «Звезда танцпола-2007», «Битва за респект-2009», участниками районных и городских соревнований.

Елена ГОРСКАЯ.

В чемпионате приняли участие 33 команды из 20 муниципальных образований Московской области, города Москвы. Состязания прошли в номинациях «поппинг», «локинг» и «би-герл». От Одинцовского района на чемпионат была направлена делегация в составе 16 человек: команда «MFR crew» (г. Одинцово), «DangeR» (г. Кубинка) и команда из Власихи. Наши ребята выступили ярко, но другие команды оказались сильнее.

В творческой, упорной и тяжелой борьбе (состязания продолжались восемь часов) в номинации «локинг» 2-е место занял Сергей Вакулenco (курсант второго курса Московского института радиотехники Космических войск).

Анна РЕПМАН.

СТИЛЬ

## Обуваем ножки в красивые сапожки



девчонкам и ноги зрительно удлинить, и чувствовать себя комфортно. Такая обувь будет уместна и на занятиях в колледже или вузе, и в клубе, в кино или театре.

Дождливой осенью не обойтись без пары резиновых сапог. Ура! Теперь и в городе разноцветные резиновые сапожки, да еще и с набивным рисунком, выглядят очень актуально.

Ботильоны, так популярные в прошлых сезонах, тоже не сдали свои позиции. Такая модель обуви очень красива и уни-

версальна: она смотрится гармонично как с юбками и классическими брюками, так и с ультрамодными узкими джинсами.

Купив обувь на толстом фигурном каблучке, вы не ошибетесь. Его ширина позволяет забыть о высоте и не чувствовать усталости в ногах. В этом сезоне нашли своих поклонников яркие каблуки, украшенные блестящей кожей или различными принтами. Также очень актуальны эффектные варианты отделки: шнуровка, разнообразные встав-

ки, необычная фурнитура, причудливые завитушки, ленты, мех, стразы. Как никогда популярна бахрома, она может украшать, как верхнюю часть, так и основание ваших сапожек. А еще в моде всевозможные заклепки и гвоздики, отделка металлом. Цвета – на любой вкус и под любую одежду: черный, коричневый, оттенок серого и оливкового, бежевый, темно-синий, ярко-розовый, малиновый и бордовый. Просто глаза разбегаются!

Ирина ОЛЕГОВА.







**НАШИ СКИДКИ ЗА КОЛИЧЕСТВО ВЫХОДОВ:**

2 публикации — 10%,  
3-4 публикации — 15%

5-9 публикаций — 20%,  
10 публикаций — 25%

**МЕБЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ**

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

- РАСПИЛОВЩИКИ
- СБОРЩИКИ
- МОНТАЖНИКИ

Зарплата высокая

Тел.: 596-85-44, 8-926-794-54-15



Государственному социальному учреждению «Одинцовский дом-интернат малой вместимости для граждан пожилого возраста и инвалидов»  
**СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:**

- **Врач-терапевт**, опыт работы от 3-х лет, з/п от 20000 руб.
- **Медицинская сестра диетическая**, опыт работы от 3-х лет, з/п от 14000 руб.
- **Электромонтёр** по ремонту и обслуживанию электрооборудования, опыт работы от 1-го года, з/п от 7000 руб.
- **Машинист** по стирке и ремонту одежды, з/п от 6700 руб.
- **Младшая медицинская сестра** по уходу за больными, з/п от 6700 руб., работа сменная.
- **Санитарка** палатная, з/п от 7000 руб., работа сменная.

Требования: граждане РФ, прописка Москва и МО.  
Дом-интернат находится в с. Ромашково, территория больницы (за Немчиновкой).  
Тел.: 591-85-96, 8-916-792-49-39

**ФАБРИКА СТОЛОВОГО СЕРЕБРА**  
**ХЛЕБОСОЛОВЪ**  
ТРАДИЦИИ ПОКОЛЕНИЙ

ст.Перхушково, 1-е Успенское ш., здание фабрики "Одэкс"  
ОПТ (495) 720-90-70 РОЗНИЦА (495) 598-89-98

**НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТСЯ:**  
художники-литейщики  
художники-гравёры  
огранщики драг.камней  
художники-камнерезы  
КРАСНОДЕРЕВЩИК  
ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ

Тел.: (495) 710-77-17

**Пансионату «Химик»**  
требуется  
слесарь-электрик, з/п 18000 руб.  
Предоставляется площадь для проживания.  
Тел.: 8-910-002-00-57,  
598-34-04, 598-34-05

**Ресторан «Ковчег»**  
и кафе-ночной клуб «Полная чаша»  
в связи с расширением приглашают на постоянную работу:  
• **Официантов** • **Барменов**  
(с опытом работы)  
Доставка сотрудников после работы по г.Одинцово.  
Тел.: 8-926-182-22-88, 597-24-24

**Одинцовское дорожное ремонтно-строительное управление**  
**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- инженера-сметчика
- инженера производственного отдела
- экономиста

Зарплата по результатам собеседования. Оформление по ТК, соцпакет, своевременная выплата з/п.  
Адрес: г. Одинцово, Коммунальный проезд, д.6 (станция Одинцово, за строительным рынком).  
Тел.: 593-00-33, 593-90-26.  
e-mail: odrsu@yandex.ru

**ПАРАДИЗ®**  
ООО «Типография Парадиз»  
приглашает на постоянную работу в г. Краснознаменск:

- технолога препресс
- печатника
- резчика

Зарботная плата по результатам собеседования.  
Тел.: 940-76-10, 589-92-55

Требуется **РАБОТНИК СКЛАДА** в светотехническую компанию.  
Прописка М, МО,  
з/п по результатам собеседования  
Телефон 8-925-771-02-77, Татьяна.

**В открывающийся салон красоты** требуются **квалифицированные мастера** с опытом работы:

- парикмахеры
- мастера по маникюру и педикюру, косметологии

Наш адрес: пос. Дубки, мкр. «Гусарская баллада»  
Тел. 8-962-902-92-92, Ирина.

**Салону-апельье** (г. Одинцово) требуются **МАСТЕРА** по пошиву одежды и ремонту дубленок, изделий из меха, кожи.  
Тел. 599-70-19

**ООО «ЦЕНТР ОТДЫХА «ГОЛИЦЫНО» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- Директора ресторана
- Бухгалтера-калькулятора
- Администратора в гостиницу
- Горничную
- Оператора газовой котельной
- Шеф-повара
- Повара V-VI разряда
- Бармена (с опытом работы)
- Официантов (с опытом работы)
- Менеджера по продажам

Зарботная плата по результатам собеседования

Просьба обращаться по тел.: 598-21-00, 694-04-12

**В салон красоты** требуется **мастер маникюра-педикюра**  
Тел.: (495) 773-28-46, 8-903-116-13-49

**Одинцовская мебельная компания** приглашает на работу:

- водителя на «Газель» (знание Москвы обязательно)
- сборщиков
- монтажников
- рабочих в цех
- конструктора-технолога (опыт работы от 1 года)

Тел.: 8-926-794-54-15, 596-85-44

**Одинцовской ЦРБ ТРЕБУЮТСЯ:**

- ВРАЧ-ТЕРАПЕВТ УЧАСТКОВЫЙ
- ВРАЧ СПОРТИВНОЙ МЕДИЦИНЫ
- УЧАСТКОВАЯ МЕДСЕСТРА

Тел.: 599-33-96, 593-47-58

**ОСП ОДИНЦОВСКИЙ ПОЧТАМТ** на постоянную работу **СРОЧНО** требуются:

- Главный бухгалтер, заместитель главного бухгалтера, тел.: 599-93-39, 596-04-08
- Начальник ОПС в Одинцово-9, п. Дубки, п. Лесной городок
- Заместитель начальника в ОПС Одинцово-3, Одинцово-9, Одинцово-6, Заречье
- Операторы по обработке почты со сдельной оплатой труда
- Операторы почтовой связи (обучение на месте, работа на почте) в г.г. Одинцово, Краснознаменск
- почтальоны по доставке печати (на неполный рабочий день) в ОПС п.п. Немчиновка, Заречье
- Электромонтёр по ремонту и обслуживанию эл. оборудования
- Уборщик (ул. Северная) — женщина, оклад 3200 руб.

Зарплата: оклад + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист).  
**Для студентов — оплачиваемый учебный отпуск.**  
Справки по телефону 599-93-39, отдел кадров, г.Одинцово, ул.Северная, д.18.

**Бахетле**  
СЕТЬ СУПЕРМАРКЕТОВ ДОМАШНЕЙ ЕДЫ (Тверская, Можайское шоссе, Алтуфьевское шоссе, Балашиха)  
проводит набор на следующие вакансии:

- АДМИНИСТРАТОР
- ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
- КАССИР
- РАБОТНИК ТОРГОВОГО ЗАЛА
- КОНТРОЛЕР ТОРГОВОГО ЗАЛА
- ПРИЕМЩИК ТОВАРА
- ФАСОВЩИК
- МЕНЕДЖЕР-ОПЕРАТОР
- ПОВАР х/ц и г/ц
- КОНДИТЕР
- МУЧНИК
- КОРЕНЩИК
- КУХОННЫЙ РАБОТНИК
- КОМПЛЕКТОВЩИК ПРОДУКЦИИ
- ГРУЗЧИК

Оформление по ТК РФ, график работы 2/2, бесплатное питание, карьерный рост, скидки на товары «Бахетле»  
тел.: 234-71-46, 994-98-11

**АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ**  
**Венна**  
Лин. 5907-0498 Г  
5901-81784 К

**Подготовка и сопровождение документов любой сложности по оформлению вашей недвижимости:**

- приватизация (участки, дома, квартиры)
- межевание земельных участков, подготовка документов для получения кадастровых паспортов и выписок, топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- сопровождение регистрации права собственности, регистрация по 93-ФЗ (дачная амнистия)
- архитектурное проектирование, подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию.

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15, центральная лоджия (архитектурно), 1-й этаж, офис 112, 113  
8 (495) 597-40-31, 8-901-538-68-86  
www.venta-realty.ru

**"КОМПАНИЯ НОТРА" основана в 1991 году**  
**Нотра**  
НЕДВИЖИМОСТЬ

КУПЛЯ · ПРОДАЖА · АРЕНДА · ВЫКУП

**599-02-89 · 599-81-27**  
г. Одинцово, ул. М. Жукова, 38, КСЦ "Мечта"

**ДИАМАНТЪ**  
ГОЛИЦЫНО 20 лет успеха

**МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ**

- кадастровые планы
- топосъемка
- вынос границ

**ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ**  
8(495)782-26-72 8-901-535-09-52  
www.diamant-web.ru e-mail:diamant.gol@mail.ru  
г. Голицыно, Коммунистический пр-т, 22

**ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»**  
Агентство недвижимости

**ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:**  
✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ  
✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

**КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ г.ОДИНЦОВО:**  
✓ ул. Говорова, корп.30, корп.22  
✓ ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.  
Тел.: 590-73-93, 590-77-64

**ГеоПолитика**  
КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ  
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА  
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ  
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА  
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15  
Тел.: 8-926-271-23-60, 8-926-285-34-35  
Тел./факс 597-32-91, www.geo-politika.ru

г. Одинцово,  
ул. Маковского, д.16

- нежилые помещения
- 67 и 97 кв.м – 85000 руб./кв.м
- 350 и 420 кв.м – аренда или продажа (52000 руб./кв.м)
- отдельный вход с улицы

**ЛАНЕГА СТРОЙ**  
**589-30-60, 589-30-61**

**Топографическая "Визир" СЪЕМКА**

- Создание и обновление топопланов
- Создание планово-высотных геодезических сетей
- Согласование результатов выполненных работ
- Вынос объектов в натуру
- Съёмка для ландшафтного проектирования

**СРОЧНО и ТОЧНО!**  
Лицензия МОГ № 06345Г Fax: (498) 595-42-46  
Тел.: 8-903-207-27-81, E-mail: vizir.llc@gmail.com  
8-903-756-25-35

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
**КадГеоТрест**

МЕЖЕВЫЕ ПЛАНЫ  
КАДАСТРОВЫЕ ПАСПОРТА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ  
ВЫНОС В НАТУРУ ГРАНИЦ ЗЕМЛЕУЧЕТОВОДА  
ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ СЪЕМКИ  
КОРРЕКТИРОВКА ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА  
БТИ, РЕГИСТРАЦИЯ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ  
ШИРОКИЙ ВЫБОР ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ПРОДАЖУ

Одинцово, ул. Советская, д.9,  
ТК «Одинцовский Арбат», 4 этаж, оф. 9  
с. Ершово, д.8  
тел./факс 220-07-11, 8-903-004-95-95  
e-mail:kadgeotrest@mail.ru

**Кадастровое Бюро**  
Лицензия № МОГ-07123Г

Оформление земельных участков  
— межевание  
— топосъемка  
— регистрация

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д.4, стр.2  
Тел. 8(495)940-72-31  
e-mail: kadburo@mail.ru

**СДАЁМ В АРЕНДУ**  
**ОФИСНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ**

общей площадью  
95,6 кв.м

**по адресу:**  
г. Одинцово,  
Можайское шоссе,  
д. 47А.

**Телефоны:**  
593-12-92,  
593-46-36

**410-48-33,  
8-916-621-40-22**

Адрес:  
г. Одинцово, ул. М. Жукова, д. 30  
(серое здание «Трест Мособлстрой №6»),  
ул. Садовая, д. 3, к. 312.  
www.yurkom.com

**ООО «ЮрКом»  
и  
АДВОКАТЫ**

- Ведение сложных гражданских дел (земельные, жилищные, наследственные, семейные)
- Составление исковых заявлений
- Представительство в судах
- Арбитраж
- Приватизация земельных участков

**АДВОКАТЫ**  
Московская областная коллегия

**ИТК** ООО «ИПК-С»  
Юридический центр,  
г. Одинцово,  
ул. Садовая, д.3  
(здание Дельцового центра),  
офис 316.  
www.ipk-s-urist.ru

Защита по гражданским,  
уголовным  
и административным делам.

Юридические услуги:  
— разрешение на строительство,  
подключение газа, электроэнергии.  
— формирование межевых дел,  
кадастры, БТИ, регпалата

**8-903-140-42-89**

**Одинцово  
ул. Маковского**

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- 1-, 2-, 3-комнатные квартиры 50-90 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово
- цена от 49 000 руб. за 1 кв.м
- беспроцентная рассрочка до 1 года

**ЛАНЕГА СТРОЙ**  
**589-30-60, 589-30-61,  
722-57-13**

**ОАО «СТРОЙПОЛИМЕР»  
сдаёт в аренду  
производственные,  
складские и офисные помещения.**

Арендная плата включает в себя НДС, услуги по отоплению, охрану.  
Стоимость 1 кв. м от 160 до 250 руб.  
Возможно  
предоставление юридического адреса.  
Тел.: 992-62-86, 992-62-47, 992-74-74

**В 8-м мкр-не г. Одинцово  
у ТЦ «ВЗОИ»  
открывается  
РЫНОК  
выходного дня.  
По вопросу аренды  
звонить по телефону  
8-499-408-25-83**

**Торговый комплекс "Одинцовский Арбат"  
ПРЕДЛАГАЕТ В АРЕНДУ ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ  
от 15 до 44 кв.м.**

Арендная плата включает в себя НДС, коммунальные услуги, охрану.  
Возможно предоставление юридического адреса.

**Тел. 597-30-20**

**Сдаётся в аренду**  
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДЬ от 4 до 20 кв.м  
возле ж/д станции Одинцово.  
Рядом открывается рынок «выходного дня».

**Тел. 8-499-408-25-83**

**ТЦ "ПАРНАС" г. Одинцово  
предлагает в аренду торговые помещения:**  
цокольный этаж – до 450 кв.м (свободная планировка)  
1-й этаж – 92 кв.м (готовое помещение)  
3-й этаж – 130 кв.м (свободная планировка), 40 кв.м (офис)  
4-й, 5-й этажи – готовое помещение под БАНК или офисы  
от 17 кв.м. Краткосрочная аренда – тел. 8-916-149-57-50.

Условия и величину арендной платы просьба выяснять по тел.:  
8 (498) 601-57-74, 8-916-859-76-67, 8-916-569-20-95

**ОДИНЦОВСКИЙ ЦЕНТР СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЫ  
ПРЕДЛАГАЕТ АРЕНДУ  
И ПРОДАЖУ** медицинских, торговых и офисных помещений.

Арендная плата включает в себя НДС, чистовую отделку, коммунальные услуги, охрану.

**Тел. 8-926-779-01-32** **www.odcsm.ru**



Салон-ателье ООО «Триумф-М» предлагает: **пошив и ремонт одежды, ремонт трикотажных изделий.**

г. Одинцово, ул. М.Жукова, д. 39

Тел.  
599-70-19

6 ноября  
в КСЦ «Мечта»  
(ул. М.Жукова, 38)  
ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА  
мужских  
и женских  
пальто,  
курток,  
пуховиков  
фирмы «Сандра»  
(г. Москва).  
КОЛЛЕКЦИЯ «ОСЕНЬ-ЗИМА».  
Работаем  
с 10 до 18 часов.

Компания «ПРОФИ»  
предоставляет  
услуги по ремонту  
и обслуживанию ПК:  
— переустановка ОС  
— upgrade ПК  
— антивирусная профилактика  
— сохранение и восстановление  
данных  
— установка драйверов  
— настройка периферийных  
устройств  
— абонентское обслуживание  
юридических лиц  
**ГИБКАЯ  
СИСТЕМА СКИДОК!**  
Тел. 8-926-180-37-39

ОДИНЦОВО 593-83-63-599-00-90

**ЭКСПРЕСС ТАКСИ**

НАМ  
ДОВЕРЯЮТ  
Самое дорогое - своих ДЕТЕЙ!

- ВСТРЕЧИ И ПРОВОДЫ В АЭРОПОРТ И НА ВОКЗАЛ
- ОБСЛУЖИВАНИЕ СВАДЕБ, ТОРЖЕСТВ
- ДОСТАВКА ПРОДУКТОВ, ЦВЕТОВ, МЕДИКАМЕНТОВ
- АРЕНДА АВТОМОБИЛЯ С ВОДИТЕЛЕМ
- ВОЗМОЖНОСТЬ ОПЛАТЫ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ
- ВСТРЕТИМ И ОТВЕЗЕМ ВАШИХ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ

8-901-545-66-01 • 8-985-226-39-61

Транспортная компания «Автолюкс»  
**ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:**

— обслуживание свадеб и банкетов  
— перевозки персонала  
— трансферы  
— перевозка детей  
— аренда автобусов и микроавтобусов

avtolux1@gmail.com Адрес: г. Одинцово, Можайское шоссе, 10 (Одинцовское ПАТП).  
www.avtolux1.ru Тел.: (495) 589 41 89, факс: (498) 601 06 85

**Подарок**  
для всей семьи —  
домашние питомцы  
в одинцовском зоомагазине

г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 38 — КСЦ «Мечта»  
Тел.: 599-51-08, 596-50-00

**АВТОСТЕКЛО**  
ПРОДАЖА • УСТАНОВКА

г. Одинцово, ул. Полевая, 6  
(западная промзона)  
Тел.: 926-52-23 (г. Одинцово),  
926-33-25 (Москва) www.asteklo.ru

- ТОНИРОВКА
- ОСТАНОВКА ТРЕЩИН, ЗАДЕЛКА СКОЛОВ, ПОЛИРОВКА ФАР
- КСЕНОН
- ПАРКТРОНИК
- УСТАНОВКА TV, DVD ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ МАСТЕРА  
ГАРАНТИЯ

Время жить без наркотиков

высококвалифицированная стационарная помощь

- ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТИ
- Безболезненное СНИЖЕНИЕ ЛОЖЕК
- Эффективное стационарное лечение всех видов зависимостей по индивидуальным программам
- Имплантация блокаторов наркотических веществ и алкоголя
- ПСИХИАТРИЯ: лечение пограничных состояний, неврозов, депрессий

Тел.: (495) 662-04-66  
728-33-52  
979-35-63

Адрес: г. Одинцово, Красногорское ш., д. 15, КБ 123.  
**WWW.BACK-HOME.RU**

МЕЖДУНАРОДНЫЙ  
ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ  
Одинцовский филиал

Лицензия: Серия АА №001299,  
рег. номер 1293 от 12 марта 2009 года  
Гос. аккредитация: серия АА №000698, рег. номер 0676 от 28.03.2007г.

**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ**  
в Одинцовский филиал на 2009/2010 учебный год:

на заочную форму обучения  
(с 10 января и 25 марта 2010 года)  
на базе высшего профессионального образования, среднего профессионального образования юридического профиля.  
Срок обучения — 3 года 2 месяца, на базе среднего (полного) общего образования, среднего профессионального образования юридического профиля — 6 лет.

- ⊗ Оплата поквартальная
- ⊗ Экстернат с использованием дистанционных технологий (круглогодично)

**Специальность: «ЮРИСПРУДЕНЦИЯ»**  
Квалификация: **ЮРИСТ**  
⊗ Диплом государственного образца  
⊗ Студенты обеспечиваются **БЕСПЛАТНОЙ** учебно-методической литературой

Справки по телефонам:  
597-33-99, 597-31-53  
г. Одинцово, ул. Пионерская, д. 3

ОДИНЦОВСКАЯ  
ГАЗОНАПОЛНИТЕЛЬНАЯ СТАНЦИЯ

сертификат РОСС RU.УГ.15.М00747

- МОНТАЖ автомобильного газового оборудования, в т.ч. впрыскowego, с соблюдением норм токсичности Евро-3, и гарантийное обслуживание.
- ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ ГАЗОВЫХ БАЛЛОНОВ
- КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА, ГАЗОВЫЙ ЧИП-ТЮНИНГ инжекторных двигателей.

Обращаться по адресу: г. Одинцово,  
ул. Полевая, д. 2, ГИС (напротив д/о «Озера»).

Тел.: 593-93-05,  
789-34-88

Организация продаёт:

- Ворота гаражные — 18000 руб.
- Плиты перекрытия 1,2x5,8 — 4500 руб./шт.

В стоимость входит доставка в пределах 15 км.

Телефоны:  
8-916-900-85-16, 598-72-22

Картофель и овощи  
оптом и в розницу.

Картофель продовольственный («Романа», «Ред Скарлет») — 7 руб./кг, семенной — 7-9 руб./кг;  
морковь («Каскад») — 7 руб. 50 коп./кг;  
свёкла («Боро») — 6 руб./кг.

**ТОРГ!**  
Тел. 8-903-551-06-69, Радий Темболатович  
(ООО «Красная звезда», Московская обл.).

## РАСЦЕНКИ НА РЕКЛАМУ И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Формат	Размер, мм		Цена рекламных полос, руб.	Цена текстовых полос, руб.
	вертикальный	горизонтальный		
Престиж-блок		15x255	1000	
1/32	60x40		700	
1/16	60x85	125x40	1500	
1/8	60x175	125x85	3000	3750
1/3		255x125	9000	10000
1/4	125x175	255x85	6200	7500
1/2	125x355	255x175	14000	15000
1/1		375x255	28320	30000
1-я полоса		60x255		8700
24-я полоса		70x125		3000
		70x255		6000

### СТОИМОСТЬ СТРОЧНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ:

- От частных лиц (до 15 слов) — 150 руб.
- Коммерческие (15 слов):
  - от физических лиц — 300 руб.
  - от юридических лиц — 400 руб.
- Поздравления:
  - от физических лиц — 300 руб.
  - от организаций — по основному тарифу.

Каждое пятое объявление от физических лиц публикуется **БЕСПЛАТНО!**

596-13-74, 596-34-67, 8-903-140-80-38 (моб.)

### НОВЫЕ РУБЕЖИ

Гл. редактор С.И. МАНКЕВИЧ.

Учредители: ГУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации

сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу.

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г.

#### Телефоны:

заместитель главного редактора, ответственный секретарь — 593-52-74, отдел социальных проблем, отдел образования, науки, культуры и спорта — 596-13-66, отдел общественно-политической жизни, отдел экономики — 593-09-90, отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс), 596-34-67 (отдел подписки и распространения), бухгалтерия — 596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.  
E-mail: novrub@novrub.ru

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» 141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2.  
Номер подписан в печать 02.11.2009 г. в 18.00.

Цена свободная.  
Тираж 8500.  
Заказ № 2940.



Тираж сертифицирован  
Национальной тиражной службой